

Kołbaskowo, dn. 04.02.2015 r.

ZP.271.01.2015

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedź na zestaw pytań Nr 1 złożony w dniu 02.02.2015 r.

Dot. przetargu nieograniczonego na *przebudowę drogi gminnej Nr 195035Z z przebudową sieci wodociągowej z przyłączami w m. Siadło Dolne, gmina Kołbaskowo.*

W przedmiarze robót w poz. 30 Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykonał nawierzchnię z kostki betonowej typu bruk kolor szary, gr. 80mm o wymiarach 15x14 cm i 22,5x14 cm.

PYTANIE NR 1

Czy Zamawiający przewiduje zmianę na kostkę betonową typu bruk, kolor szary, gr. 80mm o wymiarach 15x15 cm i 22,5x15 cm?

W przedmiarze robót w poz. 41 Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykonał nawierzchnię z kostki betonowej typu bruk kolor brązowy, gr. 80mm o wymiarach 15x14 cm i 22,5x14 cm.

PYTANIE NR 2

Czy Zamawiający przewiduje zmianę na kostkę betonową typu bruk, kolor brązowy, gr. 80mm o wymiarach 15x15 cm i 22,5x15 cm?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie kostki betonowej typu bruk, kolor brązowy, gr. 80mm o wymiarach 15x15 cm i 22,5x15 cm.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie kostki betonowej typu bruk, kolor brązowy, gr. 80mm o wymiarach 15x15 cm i 22,5x15 cm.

WÓJT
M. Simon
Małgorzata Schwarz